

推崇关爱健康 让生命更精彩

访淮南新时代健康管理有限公司总经理荣燕

本报记者 尚家起 摄影报道

淮南新时代健康管理有限公司是淮南市委、市政府重点招商投资项目,占地面积约11800平方米,是目前淮南市首家大型现代化一站式健康管理(体检)机构。

荣燕自2018年成立淮南新时代健康管理有限公司以来,以公司生存力建设为目标,抓市场,抓管理,抓质量,抓服务。“没有需求就没有市场,没有市场企业就无立足之地。如今随着经济社会的发展,人们的健康意识也日趋强烈,对健康检查的需求也变得旺盛起来,尤其是新冠疫情的冲击,更加提高了人们的健康危机意识,疾病防范的市场需求将更多。”荣燕说,凭着多年工作积累,自己敏锐地意识到这将是大健康时代爆发期的开始,关注健康,是国家、社会、组织、个人的常态化使命,抓住机遇,乘势而上,大有作为。

作为企业创始人,荣燕始终坚守创业初心和社会责任。“创立企业初衷是以提高人的疾病风险防范意识、守护人民的健康为宗旨,推崇‘关爱健康 让生命更精彩’为核心的价值取向,积极打造自己的文化品牌,也是我和我的团队始终不渝的奋斗目标。”

荣燕本人更是身体力行,积极担当作为,创立公司公益计划和具体目标,成立伊始拿出260万元专项资金,走进各县、区村镇社区为贫困户、五保户等开展免费健康体检;联合市文明办为市级以上道德模范、劳动模范、淮南好人等进行免费体检;携手市邮政管理局为“快递小哥”爱心体检;联合市残联为残障人员爱心义诊;同时还走进福利院、敬老院、特殊教育、老龄化社区,提供免费义诊。公司成立至今已为全市15360位特殊人员提供了免费健康体检。

淮南新时代健康管理有限公司于2020年度被淮南高新区(山南新区)工委评为“先进基层”党组织;2020年度,被市人力资源和社会保障局、市总工会、市企业(企业家)联合会、市工商业联合会授予“淮南市构建和谐劳动关系”示范企业称号;2020年度,企业法人被市委宣传部、市退役军人事务局、淮南军分区政治处评为年度“淮南市最美退役军人”称号;2023年,公司被评选为安徽省健康服务业协会理



事单位。

日前,在淮南市工商联、淮南日报社联合主办的2022淮南民营经济新闻人物评选活动中,荣燕获得“古井贡酒·年份原浆杯2022淮南疫情防控优秀民营企业企业家”称号,对此她表示:“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!”身为新时代的工商管理人,本人虽然在健康体检的事业中做出一些成绩,但仍有工作不足和服务短板,我将继续学习,为淮南的高质量发展贡献应有之力!”

古井贡酒 年份原浆 古20
2022淮南民营经济新闻人物评选活动
主办单位:淮南市工商联 淮南日报社

诵读中华经典 共享浓情端午

本报讯(通讯员 李峥艳 摄影报道)6月16日上午,洞山街道阳光社区新时代文明实践站联合妇联、关工委开展“我们的节日·端午”——“诵读中华经典 共享浓情端午”活动。

活动现场,社区志愿者先通过提问方式让大家介绍端午节的由来及风俗,孩子们争先恐后地回答,不仅活跃了现场气氛,更让他们深入了解到端午节的由来及传承的意义。随后,孩子们依次上台分享自己精心挑选的经典篇目,分别朗诵了《七律·端午》《端午即事》《浣溪沙·端午》等诗词,一声声铿锵有力的诵读,一句句饱满深情的颂扬,充满着对爱国诗人屈原的怀念与敬仰。

诵读活动结束后,志愿者教孩子们制作端午挂饰,大家跟着讲解的步骤,很快就制作出精美别致的端午挂饰。孩子们拿着自己亲手制作的挂饰,满满的成就感溢上心头。

最后,社区又送给每个孩子一个精美香包并送上节日祝福。社区负责人表示:“通过知识竞答、经典诵读、制做端午挂饰,让孩子们感受到了浓浓的端午节氛围和我国传统文化的魅力。”



我们的节日 端午

“云上开庭”巧办案 高效便捷解纠纷

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陈媛媛)近日,田家庵区法院泉山法庭成功调解审结一起租赁合同纠纷案件,原、被告双方通过“云上法庭”在线沟通,确定还款方案。从送达到结案,高效的办案节奏获得当事人连连点赞。

本案原告系“90后”创业青年,看中淮南某养生店简餐项目,欲与之合作从事该店铺自助餐项目。在多次考察后,原告于2022年8月与该门店联络人员签订租赁合同,并在签订合同后向该个人账户支付了十余万元房租。交款后,原告迟迟无法进场经营餐饮,直到2023年初原告发现店面简餐已由他人正常经营。后原告多次联系当时收款人要求退还租金,但一直无法有效联系,无奈之下起诉至法院,要求返还租金和保证金十余万元。

受理案件后,承办法官第一时间审查案件信息,并采取多种方式联系被告。电话联系多日无果且没有其他音讯的前提下,考虑到案件审判效率,法院干警第一时间前往被告户籍地江苏开展案件送达。初夏燥热,烈

日炎炎下,干警汗流浹背奔走在田间地头寻找被告户籍住所。几经寻找,终于找到,但了解到其已多年未返回该处,只知道其家属可能住在该村。通过多方走访,最终被告主动致电法庭,表示愿意调解解决纠纷。

联系到被告后,法官通过电话多次开展调解,并对案件材料细致审查。经过一番调查,被告当时确实持有该养生店的委托书,收到了原告支付的款项,但是没有及时将该款支付给养生店,在原告无法租赁房子后也没有将租金退还给原告。通过多次调解,被告愿意将款项退还给原告,双方通过“云庭”当庭确认还款方案,圆满解决纠纷。

田区法院 法在身边

这个培训不一般 提升网络安全意识和技能

本报讯(记者 廖凌云)近日,淮南高新区举行2023年网络与信息安全工作培训会。

大数据是如何“杀熟”的?个人信息是怎么泄露的?《网络安全法》有哪些重点条款?在培训会上,合肥天帷信息安全技术有限公

司培训部负责人黄亚运作了专题授课,他以深入浅出的语言,通过列举近年来发生的网络攻击、数据泄露、个人信息安全等网络安全典型案例,系统解读了《网络安全法》重点条款,分析了数据泄露的原因,提出了合理化建议及日常工作中常见的网络安全风险。